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1. Bpiokw pe Tov vou To anotéAeopa kaBe diaipeonc.

a) 89,29 : 10 = s B) 345 : 10=
Y) 78,903 : 10 = s 0) 65:10=
€) 56,96 : 100 = ..o oT) 958:100 =
() 1.208,12:100 = ..ersrin N) 341,2:1.000 = ..
0) 215,36:1.000 = ...errsrin 1) 219:1.000 = ..ooesrmmsrissrns
2. KukAwvw ta dekadikd KAaopata.
35 4 10 789
T B 5 v 57 9 7000
100 58 2 1.000
& 10 % o 03 ") ~g99-

3. Ipagw Touc dekadikoug aplBpoug pe Tn pop@n dekadikol KAAoua-

TOC.
Q) 23 =i B) 34,56 =......cocene. VB = siiiss
8) 2,609 = icieriorss E) 98,5 = sissiiios O%) 3,009 = iiisiosic
4. lpagpw ta dekadikd KAaouata pe T pop@n dekadikouv.
@ 3078 B 2. v 159 .
109 _ 95 9.107 _
) F00 = €) oG = e oT) 700 = e
18 _ 506 _ 1.839 _
Q) 1000 = = ) 1,000 = e o) 1000 = e
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KAdoua apiOuo diaipeon
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5. ZUUMANPWVW
TOV Mivaka. Tpia Xx1AlooTd
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